
 ATA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. Em
14 (catorze) de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 19h00min (dezenove horas), temporariamente no
Auditório  da  Associação  IbiƟnguense  de  Engenharia,  Arquitetura  e  Agronomia  -  CREA,  localizado  na  Rua  Antônio
Casemiro, 45 – Jardim Petrópolis, IbiƟnga-SP, foi iniciada a 3ª Sessão LegislaƟva da 13ª Legislatura do Parlamento
Jovem, sob a Presidência da Vereadora Mirim Barbara, Presidente Mirim. A chamada regimental foi realizada
pelo 1º Secretario Mirim Gabriel da Fonseca. Estavam presentes à Sessão todos os Vereadores Mirins. Em
seguida a Presidente Mirim agradeceu a presença presentes; – Vereador 1º Secretário, Célio Aristão, e os
demais presentes. A Sessão foi iniciada com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entonação
do HINO NACIONAL. Logo após foi feita a Leitura da Ata da Sessão Anterior, que foi discuƟda e votada pelos
Vereadores Mirins, sendo aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em Seguida a Vereadora Mirim
LeƟcia de Rosa, a convite da Presidente Mirim, usou a TRIBUNA LIVRE, fazendo a leitura do ArƟgo 29 da Lei nº
8.069,  de  13  julho  de  1990  –  que  dispõe  sobre  o  Estatuto  da  Criança  e  do  Adolescente  e  dá  outras
providências.  A  Presidente  determinou  a  leitura  das  matérias  pelo  1º  Secretário  Gabriel  da  Fonseca,
MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES:  IND nº 48/2024,  da autoria Vereadora Mirim Lorena –
Solicita que por desta indicação, solicita implantação de cestos nos bueiros da nossa cidade com o objeƟvo de
impedir o acúmulo de resíduos sólidos e, consequentemente, prevenir enchentes. IND nº 49/2024, da autoria
Vereador Mirim Lorena – Indica a implantação de pontos de Wi-Fi gratuito em áreas Públicas de nossa Cidade.
IND nº 50/2024, da autoria Vereadora Mirim, LeƟcia Rosa – Solicita ao ExecuƟvo Municipal se a possibilidade
de implantação de tachões ao longo das vias em frente de todas as escolas do município para reforçar a
redução da velocidade dos veículos, promovendo um trânsito mais seguro e também manutenção de pintura
das faixas de pedestres. IND nº 51/2024, da autoria Vereadora Mirim, LeƟcia Rosa –  Solicita ao ExecuƟvo
Municipal e secretaria Municipal de Segurança Pública mais segurança em nosso Município. IND nº 54/2024,
da autoria do Vereadora Mirim, Emanuelly – Solicito que seja efetuada a troca de lâmpadas queimadas nas
rodovias Romão Fernandes que liga a Avenida Eng. Ivanil Francischini na altura do Cemitério até a rotatória do
jardim Ângelo de Rosa.  IND nº 56/2024, da autoria Vereador Mirim, Gabriel – Sugiro ao Poder ExecuƟvo
Municipal uma divulgação mais ampla e bem trabalhada em relação aos torneiros e eventos colaboraƟvos
relacionados  aos  esportes  e  variáveis.  IND  nº  58/2024, da  autoria  Vereadora  Mirim,  Livia  –  indica  a
manutenção de estradas vicinais e calçadas áreas publica do Município de IbiƟnga. IND nº 59/2024, da autoria
Vereadora Mirim, Livia – Sugiro ao Poder ExecuƟvo Municipal mais arborização no centro da Cidade. IND nº
60/2024, da autoria Vereadora Mirim, Livia – Indica implantação de ciclovia ou ciclofaixa em nossa cidade.
IND nº 61/2024, da autoria Vereadora Mirim, Livia – Solicito ao ExecuƟvo ou setor responsável  que seja
providenciada a pintura das faixas de pedestres e a sinalização do Pare de solo em frente à escola Ângelo
MarƟno situada na avenida Dom Pedro II no Centro. IND nº 64/2024, da autoria Vereador Mirim, Giovani –
Solicito reparo da rua José de Paula Souza localizada no Bairro Jardim Eldorado I. IND nº 65/2024, da autoria
Vereadora Mirim, Gabrielly – Solicito ao ExecuƟvo Municipal ou Setor competente instalação de iluminação
pública na rua SéƟmo Montanari no Jardim Rafaela. A Presidente solicita ainda o 1º Secretario conƟnuar com
a leitura: DEMAIS DOCUMENTOS: Oficio de nº 46/24, do Serviço Autônomo de água e Esgoto de IbiƟnga SAAE
- encaminhando resposta da Requerimento nº31/24, da autoria da Vereadora Mirim Barbara. Mtr nº 66/24,
da Camara Municipal de IbiƟnga Presidente Ricardo do Prado, encaminha resposta de indicação nº 26/24 da
autoria Barbara, Sobre a Transmissão ao vivo das Sessões Parlamento Jovem, após a leitura da materia a
presidente  pediu  para  a  2º  Secretaria  Noemi  ler  o  Parecer  do  juridico  para  deixar  esclarecido  sobre  a
transmissão.  Mtr  nº  67/24,  da  Camara  Municipal  de  IbiƟnga  -  Presidente  Ricardo  do  Prado,  encaminha
resposta da Indicação nº 01/24, da autoria Vereadora Mirim Lorena. PALAVRA LIVRE: Não houveram o uso.
GRANDE EXPEDIENTE:  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: desƟnado à leitura, discussão e votação das
matérias dos Vereadores Mirins, constando:  REQUERIMENTO: Nº 52/2024, da Vereadora Mirim Emanuelly,
Requer informações de resposta sobre a solicitação de limpeza a roçagem do terreno que fica al lado da
Escola Dona Cacilda Calda Cruz, Discussão: - Votação: Aprovado. REQUERIMENTO: Nº 53/2024, da Vereadora
Mirim Emanuelly, Requer informação e esclarecimentos junto da Diretoria de Ensino de TaquariƟnga, sobre a
ausência da Escola E. E Dona Cacilda Caldas Cruz nas aƟvidades esporƟvas realizada em IbiƟnga. Discussão: -
Votação: Aprovado. DesƟnado à leitura e votação das MOÇÕES: Nº 55/2024 da Vereadora Mirim Emanuelly,
parabenizo Grêmio EstudanƟl Ação EstudanƟl alunos da 8ª B e Funcionários da Escola D. Cacilda Caldas Cruz.



Discussão: - Votação: Aprovado.  Moc Nº 57/2024,  da Vereadora Mirim Lorena, parabenizo a secretaria de
Administração, Ticiane Patrícia e toda sua equipe pelo o evento da Feira do Bordado. Votação: Aprovado Moc
Nº 62/2024,  da Vereadora Mirim Barbara, parabenizando a Prefeitura de IbiƟnga, Presidente do Bordado
Ticiane  e  todas  as  pessoas  envolvidas  na  organização  da  48ª  Feira  do  Bordado.  Discussão:-Votação:
Aprovado. Moc Nº 63/2024, do Vereador Mirim Barbara, moção de aplauso a Escola Etec, Professor e alunos
parƟcipantes da 3ª fase da Olimpiadas Brasileira do Saber onde ocorreu no mês de julho de 2024.  Discussão:-
Votação: Aprovado. –TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES:- – Orador (es): EXPLICAÇÃO PESSOAL – Orador (es):
Vereadores Mirins: Usaram da Tribuna; a Vereadora Mirim Barbara.  Nada mais a tratar, a Presidente Mirim
Barbara, agradeceu a presença de todos e convocou os demais Vereadores mirins para a próxima Sessão
LegislaƟva  do Parlamento Jovem,  dia  02  de  outubro de  2024,  as  19:00 horas.  Esta  Ata,  resumo da  Ata
Eletrônica em áudio, disponibilizada no site oficial da Câmara Municipal da Estância TurísƟca de IbiƟnga, foi
lavrada por mim, Gabriel  da Fonseca, 1º Secretário Mirim, às 20h20min que assino junto com os demais
Vereadores  Mirins,  ficando arquivado o  áudio,  papéis  e  documentos.  Sala  das  Sessões,  14  (quatorze)  de
agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Auditório da Associação IbiƟnguense de Engenharia, Arquitetura e
Agronomia – CREA.
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